

□据 中新网

据《华尔街日报》报 道,穿越极光,俯瞰沙尘 暴和飓风,欣赏猎户座在 大气层上方升起……从 国际空间站返回地面的 宇航员格斯特和怀斯曼 近日发布了他们用照片 记录的距地322公里高处 目睹的美景。

①从国际空间站看到 的日出

②非洲撒哈拉沙漠上 空的沙尘暴

③宇航员在空间站气 密舱外工作





果香,沁人心脾

日本推出新型温泉,每天需用1300个苹果

□中新网11月13日电

据日本放送协会(NHK)13日 报道,日本长野县轻井泽町的温 泉浴场推出"苹果温泉"服务,一 个个刚收获的苹果漂浮在温泉池 内,游客闻着苹果的芳香享受温 泉。(如图)

浴场方面称,"苹果温泉"采 用上田市周边产的苹果,男女浴 场每天将用1300个。





谁摸得最久就归谁

新加坡奇葩"摸车"赛 男子坚持三天半赢新车



□新华社新加坡11月13日电

每逢11月,新加坡的商业中心乌节路就会 上演一场摸车比赛。(如图)今年,一名49岁的 新加坡人获得冠军,并以82小时16分58秒的 成绩刷新了摸车比赛的纪录,赢得了一辆价值 8.5万新元(约合42.5万元人民币)的新款汽车。

这项比赛要求参赛者将右手放在一辆汽车 上,谁摸得最久,谁就能把这辆汽车开回家。听 起来这是个无聊的游戏,但每年能吸引数百人 参加,很多选手甚至专门从国外赶来参赛。除 了新加坡本地选手,今年还有来自泰国、中国、 菲律宾、马来西亚、印度尼西亚和柬埔寨等国和 地区的选手参赛。

这项比赛的原纪录是81小时32分钟,由 新加坡人乔治·李于2008年创造。

今年的摸车比赛于11月8日下午1时开 始,选手们经抽签决定站位,将手放在车身上的 指定部位,除了这只手,身体的其他部位均不允 许碰到车,否则将被淘汰。比赛期间,选手不能 洗澡,不能睡觉,只能食用主办方提供的食品。 每隔6小时,选手可有5分钟的休息时间。

这一比赛从2002年举办至今,所有冠军均 被新加坡人获得。

悲催单身还要交税?

韩国被传拟收单身税引发争议, 官方否认

□据 中新网

韩国媒体此前报道称,韩国保健福祉部高 级官员透露,韩国要在未来几年针对未婚一族 征收"单身税"。此消息一出,立即引发韩国网 友热议。"单身税"一度登上韩国各大门户网站 搜索词榜首。

据韩国《东亚日报》报道,韩国保健福祉部 负责人12日对此进行了否认,称上述消息为杜 撰。该官员说,韩国政府确实意识到了低生育 率的严重性,准备采取措施,鼓励韩国民众积极 结婚和生育。

韩国社会在2005年也曾讨论过征收"单身 税"的问题,但因为反驳声音过大,未能执行。 韩国的总和生育率2005年为1.076名,此后在 10年间一直未能超过1.3名。总和生育率是指 该国家或地区的妇女在育龄期间,每个妇女平 均的生育子女数。

韩联社援引美国中情局出版的《世界概况》 调查报告称,今年韩国的总和生育率在全球排 名倒数,韩国网友戏称年轻一代是把恋爱、结 婚、生育统统抛弃的"三抛一代"。

扫一扫"码"上有礼 65139977 添作的发派 彩钢专栏 刊登时间:每周一、三、五 地址:西工区唐宫西路36号唐宫大厦816室 广告热线:65139977 65139988



美辰钢构

本公司拥有H型钢专业生产线4条,年生产H型钢2万吨;另生产复合板、彩钢板

批岩棉板、新型活动房钢架 <mark>发镀锌方管、彩钢瓦、复合板</mark>

专业设计、制作、安装、钢结构车间、厂房 有各种复合板、彩钢瓦、

洛阳老田工览有限公司 剪板加工 钢构下料 冲钻焊接 卷园、异形 市区内免费镁借 电话:15937959586 13837949111